

● 31 января 1977 года

О РОЛЯХ, КОТОРЫЕ СЫГРАНЫ

**В ДОМЕ АКТЕРА ПРО-
ШЕЛ ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР
МИХАИЛА ЛЕОНИДОВИЧА
КОНДРАТЬЕВА.**

ИМЯ этого актера широко известно любителям сценического искусства: Егор Бульчев, Перчихин, Яго, Подколесин...

Создание образа Владимира Ильича Ленина в спектаклях Республиканского русского драматического театра «Человек с ружьем» и «Кремлевские куранты» Н. Погодина вписало яркую страницу и в биографию актера, и в театральную жизнь республики. А появление Кондратьева в роли вождя в фильмах «Вихри враждебные», «Они были первыми», «С его именем в сердце» и «Грозовой год» принесло ему популярность.

Секретари партийных организаций школ и совхозов, педагоги школы села Чесноковки Уфимского района, рабочие завода им. Кирова, коллеги по театру, все, кто знает и любит творчество народного артиста РСФСР и БАССР М. Л. Кондратьева, вновь встретились с ним в отрывках из фильмов и спектаклей последних лет, в личных воспоминаниях, в сценических работах его учеников... О творческом пути актера рассказал главный режиссер Республиканского русского драматического театра заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Г. Гилязов.

О Кондратьеве как о партнере по сцене и друге, общественном деятеле говорил на вечере заслуженный артист РСФСР Н. М. Дроздов.

Р. ИЛЬЯСОВА,
консультант Башкир-
ского отделения Все-
российского театраль-
ного общества.